Mabnuarikg KarsuBuvone [-Auvxeiou -1- Ocwpnua Rolle
Aokrioelg

x+3 ,x<1
1. Aivetain ouvdptnon f ,ue tono f(x) = s . Na egetdoete av n ouvdptnon f
x +3x,x>1

IKavonolei Tig NpolinoB&oelg Tou BewprpaTog Rolle , oto dildotnua A = [-1, 2] .

x-3 x<2
2. Aivetain ouvaptnon f , petono f(x)= 5 . Na eEetdoeTe av n cuvapTROoN
x -3x+2,x>2

f avonoiei Tig npoinoBoeig Tou Bewpripatog Rolle , oTo didotnua A = [—3,3] .

X X<«
3. Aivetatnouvdptnon f ,petono f(x)= Na e€eTageTe av peuvaptnon f
3x-4 x>«

IKaVOroLEl TIG NpolnoB&oelg Tou Bewprpatog Rolle ,oto didotnua A= [a —2,a+ 2] :

3x-1 , X =2
4. Aivetainouvaptnon f ,petono f(x)= 5 . Na e€etdoete av n
x -3x+7 x>2
ouvaptnon

f avonoei Tig npoinoBEoelg Tou Bewpnuatod Rolle , oto didotnua A = [—3,3] .

X 2x x <1
5. Aivetainouvdptnon f , pe mino fi(&) = ; Na e€sTdoeTe av n ouvaptnon
2x -3 ,x>1

f Kavonolei TIg npolinoBsosigirou Bewprjpatog Rolle , oto didotnua A = [—2,2].

2x% -1 ,x<0
6. Aivetain ouvapmnonyf , petono f(x)= X . Na e€etdoeTe av n cuvaptnon
4x -1 ,x=>0

f wavenolettug npotinoBéoeig Tou Bswprpatog Rolle , oto dildotnua A = [—1,1].

2 -x+1 ,x<l1

7. [Aivetatn ouvaptnon [, puetono f(x)= Na g€etdoete av n ouvaptnon f

2
3x" -x Cx>1

(KavonoLEi TIG NpolnoBEoslg Tou Bswprpatog Rolle , oto didotnua A = [—2,2].
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Mabnuarikg KarsuBuvone [-Auvxeiou -2- Ocwpnua Rolle

8. Aivetain ouvaptnon f ,petino f(x)=

9.

10.

11.

12.

13.

Aokrioelg

20x+p ,x<2

, . Av n ouvéptnon f

x -yx+1 ,x>2

kavonolel TI¢ npoinoBéaelg Tou Bswpnpatoc Rolle , oto dldotnua A = [-4, 3] ,va Bpeite ta

afyeR.

Aivetain ouvaptnon f , pe tono f(x) = ax’ + (B+1Dx+3y.Avnouvdptnon f wavonolei

TIG NPoUnoBEoelg Tou BswprpaTog Rolle oto ddotnua A = [—1,0] vaBpeiteta o, B,y € R

Aivetain ouvdptnon f ,uetuno f(x)= X+ 3- 205))62 +(6-4a)x—«.
Av n ouvaptnon f Kavonolei TIg npoUnoBéacig Tou Bewpripatog Rolle aro ddotnua A = [1,2]

va Bpeite o € IR .

CH@-2)x+f-awl Josx<l]
'Eotw nouvaptnon f ,ue f(x)= , .Av n cuvéaptnon
yx"+22-y)x+4 Jh<x<2

f Kavonolei TIg npolnoBEaelg Tou Bswprpatog Rolle oto ddotnua A = [0,2] ,va Bpeite Ta

ofB,yelR

ax’ ¢ Ox+9vw, x <1
'Eotw nouvaptnon f e f(x)= s Av nouvaptnon f kavonotei
X yxs fp ,1<x

TIG npoUnoBéaelg Tou BswpnpaTog Rolle gto diotnua A = [0,2] vaBpeite ta o,B,yeR

Aivovtal oL ouvapTtAoelg @, g anapaywyioleg oto [ kain ouvaptnon f pe

o(x) , x<il

f(x)= ' onoia ikavonolei TIg NpounoBéoelg Tou Bewprpatog Rolle oto
g(xr, I x

daatnpa A = [0,2].
Na anodelgete OTL
1. HeuBsia (8) , N onoia epanteTal otn ypa@kA napdotaon C FAUS ouvapTnong f , 0TO

opueiortng M(1, (1)), epantetal kat otig ypagkeg napaoctdoelg C 0 Cg Twv

OouvOpPTACEWY @, g avTioTolxXa.

2. Yndpxet & € (0,1) wote @'(§) +2'(2-&)=0
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MabBnuarixd Karevbuvone [-Avkeiov -3- Ocdjpnua Rolle

Aokrioelg

14. Na egetdoete av n ouvaptnon f pe f(x) = x2 — 3x + 5 kavonolei TIG NpolnoB&oelg Tou

15.

16.

17.

18.

19.

Bewpnpatocg Rolle oto dildotnua A = [0,3] kau petd va Bpeite 6ha ta & € (0,3)wote f/(§) = 0.

2_
Na e€etdoete av n ouvaptnon [ ,ue f(x)= e* ', avonoei Tig npolnoBéselg Tou
Bewpruatog Rolle oto didotnua A = [0,1] kat petd va Bpeite dAa ta & € (0,1) wote

f(&)=0.

Na e€etdoete av n ouvaptnon f pe f(x)= ln(x2 —2x + 3) «avonolei TIgnpoUnoBgee; Tou

BewpnApoaTog Rolle ,oto didotnua A = [0,2] kau peté va Bpeite Oha taé & (0,2) woteyf (5)=0.

. . 6 4 2 [ L9
Na e€etdoete av nouvaptnon f pue f(x)=x —x +x  —1 kavopoghtig npebnodEoslg Tou

BewpnApoTog Rolle ,01o didotnua A = [-1,1] kau peTd va Bpeite ohaaa £'€ (-1,1) wote (&) =0.

Na e€etdoete av n ouvaptnon [ ,ue f(x)=2010- \ll—lnzx — 3Inw+ 4 ,ikavonolei Tig
npolUnoBéoelg Tou Bewpripnatog Rolle , oTo nedio oplopou TNG A 7 Ka HETA va Bpeite Ta onpeia

TOMNAG TNG YPAPIKAG NapdoTtacng TnG ouvaptnong f ", pe Tov.GEova x'x .

Aivovtal ol ouvapTnoELg f , & , OLOMNoiEG eival nopaywyioweg oto € .Av g'(x) # 0 kat 1oxveL 6T
f(x)= g(x2 —3x+3), yia kd8efx € IR ,T6TE\Va EETAOETE av N N ouvdpTnon [ IKavonolel Tig

npoUnoB£oelg Tou Bewprpatog Rolleydto didarnua A = [1, 2] KOl OTNV OUVEXELQ va Bpeite OAa Ta

Ee(1,2)wote f'(&) =0.

20. (a) Na anodeiete 611, KGBE OUVAPTNON f , N onoia gival yvnoiwg povoTtovn o€ €va KAELOTO

didotnua A kal'napaywyion o auto , SEV IKAVOMOLEL TIG NPOUNOBETEIS TOU BEWPAIATOG
Rolle og kGBg KAEIOTO BlaoTNUA Al (- A

(B) Aietarn ouvaprnon f ,nopaywyiown oto IR yia tnv onoia wxvel 6Tt

f 3 (x) +f (x) =3—2x yiakabe x € IR. Na egeTdoeTe av undpyel KAEWOTO SIAOTNHA
Ac R¥etoonoion [ va ikavonoiei Tig npoinoBoelg tou Bswprjuatog Rolle.
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MaBnuarixdg KarevBuvone [-Auvkeiov -4 - Ocupnua Rolle
Aokrioelg

21. 'Eotw nouvaptnon f ue f(x)= X -x- ln(x2 - x+1). Na anodei€ete 6TL:
(a).Houvapton f wavonolel Tig NpoUnoBéoelg Tou Bewprijpatog Rolle aTo

ddotnua A = [0,1]
(B) Ynapxer & € (0,1) , wote (3@2 -1)(§2 -§+1) =2&-1.

22. O10uUvapTAOELG f , & €ival napaywyioweg oto [ katn f gival dpTia ,aképa 1IoxUeL OTL

2
g(x)=¢" - f(x), yiakae x € IR.
(a).Na anodeigete 011, n ouvaptnon g Kavonolei TIG NpoUnoBEaoelg Tou Bewpnateg Rolle

oto ddotnua A = [—1,1]
(B) Na anodeigete 6tiundapyel & € (—1,1) wote2& - f(E) + f'(£) =0.

23. Owouvoptioeg f, g eival napaywyioweg oto IR katwoxvouv f(0)= f(7)
kat g(x) = f(x)-e™, yiakabe x € R.
Na anodeigete 6t undpyet & € (0,7) wote f'(E) + f(&)ovvé,=0.

24. Ououvapthoelg f, g eival napaywyioweg oto IR katoxoovy f(0) = f(2)
kat g(x) = f(x) - ovv(mx), ya kdBe &e, IR .Na anodeigete 6t unapyel & € (0,2)
wote f'(&ovv(aE) = 7 f(E)nu(#S):

25. Ououvapthoeg f, g eival nagaywyiogeg oto IR katoxuouv (1) = f(2)
kat g(x) = (x2 —-3x+4)f(x), yioxabelx € IR .Na anodeitete 6tLundapyet & € (1,2)

dore (£ =36 +4) £ @)= (3-28)/(&).

26. Owouvapthoelg f4@ &ival nopaywyioweg oto IR kat yia kdBe x € IR oxveL 611
g(x2 —3x+2)= f()c2 —3x +1). Na anodei€ete o611
(a)YndpxeleuBeia (£)//x'x , n onoia epanTeTal OTN YPAPIKA NAPECTACH TNG CUVAPTNONG |

(B)Ynapxené € (0,3) wote (2 —3) f(E7 =36 +1)=0

27. dfivevtal ol napaywyiopeg oto R ouvaptiosg f, g kaun f sivat "1-1" Av loXUeL OTL
g

g(x2 - x) = f(g(x)), va anodei€ete 611
(a)Ynapxet & € (0,1), wote g'(£)=0

(B)Ynapxer & €(0,1), wote (2& — l)g'(f2 ~-&)=0
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MaBnuarixdg KarevBuvone [-Auvkeiov -5- Ocupnua Rolle
Aokrioelg

28. Aivetaun ouvaptnon f ,napaywyiown oto R pe £(0)+1= f(1). Na anodei€ete 61t
unépxet & € (0,1),wote 2 f'(£)=2&+1.

29.  Aivetain ouvdptnon f napaywyiown oto [R , yia tnv onoia woxtet 6Tt f s (x) =2xf(x) ,ya
kaBe x € Rkat (1) # 2.Na anodeitete 6t undpyet £ € (0,1)wote f'(£)=0.

30. Aivetain ouvaptnon f napaywyiown oto IR yia v onoia woxtet 6Tt 7 £ (x) = 2 (1) + 54 (4)
yia ka6 x € IR. Na anodeigete 6Tt unapyet & € (0,5)wote () =0 .

31.  Aivetal n ouvapTnon f nopaywyiown oto & katya kGBe x € IR 1oxvel 6%t
X =x+7) ()2 (" +3) f(x)+(@-x)f(1-x).
Na anodei€ete 6T undpxelE € (0,1) wote f(£) =0.

32. Aivetainouvaptnon [ napaywyiown oto IR katywa kdBe x € IR 1ox0e 6Tt
f(x+3)=>f (x2 — X + 2) Na anodeigete 6Tt

(a) Houvaptnon f Kavonolei TIg NpoUnoBEosig Tou Bswpnpamog Rolle A = [2,4]
(B) Ottundpxet & € (—1,1) wote (2& — l)f'(f2 -£+2)=f"(&+3).
33.  Aivetainouvaptnon [ napaywyiown oTeylR kot yia kabe x € IR 1oxvel 611
(x> =3x+9) f(x+4) z(s—x)f(x2 —2x+6)+(x2 _2x+4) f(x: —4x+9)
Na anodeitete 6TLundpxet £e(5,6) wote \f'(£) =0.

34.  Aivetain ouvaptnon f napaywyiown oto IR, yia tnv onoia woxvet 6t (1) =3kt f(3)=5.
Na anodeitete 6Tiundpxet & € (1,3) wote f'(E)+3=2¢&.

35.  Aivetain ouvaptnen fonapaywyiown oto R, yia tnv onoia woxvet 6t (1) =3kt f(3)=5.
Na anodei€ere othundapxet & € (1,3) wote (§2 =3E+5) " (E)=RE-3)f(S).
36. Aivovtaterouvaptioelg f, g. f nopaywyiown oto IR katyia kGbe x € IR 1oxvel 611

&) =(x— l)f(x2 —x) kat g(x) = f(x2 — x). Na anodeiteTe 6T1
(‘a), O1 ouvaprr']oaqf , € KavonoloUv Tig NpoUnoBéaelg Tou Bewpnpatog Rolle oto A = [0,1]

(B) ¥ndapxer & € (0,1) wote /'(5) = g(S).

37. Aivovtai ol ouvapTAoeg f, g napaywyioeg oto I, pe f(x) = ezxg(x), yla kKG0e x € IR
kat g(1) = g(2) = 0.Na anodeigete otu:
0 2
(a) Yndpxer & € (1,2) wote £/(&)—2e g (&) =0.
(B) Ynapxet &, € (1,2) wote 21(&,) + e?e g’(ﬁz) =0.
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MabBnuarixd Karevbuvone [-Avkeiov -6- Ocdjpnua Rolle
Aokrioelg

38.  Aivovtati ot ouvaptroelg |, g napaywyioweg oto B, pe g(x) = f (x)ovvx,yakabe x € R.

VA

Na anodeitete 6Tt Yndpyel & € (—E,Ej ,wote f(E)=¢eds - £(E)

39. Aivetain ouvaptnon f ,ouvexngoto A = [1,3] kat napaywyiown (1,3)pe (1) = £ (3) =0.
Na anodeigete oti: Ynapxel & € (1,3) wote (&) =3& f(&)

40. Aivetalnouvaptnon f 500 QopEg napaywyion oto [ yia tnv onoia 1oxUgEOTL

f'(0)+2e= f'(1)+1. Na anodeitete 6Tt Yndpyel & € (0,1) wote f'(E) =2 e .

41. Aivetal n ouvaptnon f , 500 Qop£g napaywyiown oto [, yia tnv onoia Woxusl ot
f(0)+1=f(Dka2 < f'(x) <4 ,yaksee x e R.
Na anodeiete oTYndpxet &, € (0,2). wote f'(&,) =2.

42. Aivetal n ouvaptnon f ,0U0 POPEC NapaywYyioln oto (O, +OO) ylapTtnyv onoia 1oxUeL OTL
1 1
f(D+1=f(e) kat — < f'(x) < —,yia k&be x € (0,+0),
3 e
Na anodeigete oti: Ynapxel & € (1,3) BoTe & FE) +1=0.

43. Aivetaln ouvdaptnon f ,0U0 PoPEG napaywyiatun oto [ ,yia tnv onoia 1oxvouv
e(f(0)— f(D)) =e—lkal—1/e </ ()< -1/ .

Na anodeifete 6Tt Yndpxet &, € (O, 2) bote e f(E) =1.

44. Aivetaln ouvaptnon f ,0U0 POopEC napaywyiown oto [ ,yia tnv onoia 1oxuouv
FO)+1= fQ) ka 2 < f'(x) < 4.

Na anodei€ete ot Ynapyetr & (0,2) wote f(&)=2.
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MaBnuarixdg KarevBuvone [-Auvkeiov -7 - Ocupnua Rolle
Aokrioelg

45. Aivovtal ol ouvapTioelg f, g napaywyioyes oto R yia Tig onoieg oxuet 6Tt
2(x)= f(x)ovvx yia ke x € R.

(a) Na anodei€ete 611 n e€iowon g'(x) = 0 ,éxel wa TouhdxioTov pida.

(B ) Na anodeitete 6T undpyet & € (-%,gj,o’oms (&)= f(&)epé .

46. Aivetaunouvaptnon fpe f(x)=xIn(2—x), opopévn oto A = [O,l]. Na anodeigete 0Tk
(a) H ouvder]or]f Kavornolei TIg NpolnoBéoeig Tou Bswpripatog Rolle oto didathpe A= [0,1]

(B) Hegiowon (x — 2)2 =¢"(2—x)" ,éxel ja TourayioTtov pica oto (Ol

47.  Aivetaln ouvexng ouvaptnon f : [—1,1] — R kat napaywyiown oto (=-1,1)

pe f(=1) = £(1) = Okatn ouviptnon g e g(x) =¢ " f ()
Na anodeitete oTU
(a) Hetiowon g'(x)=0  éxel o TouhdxioTtov pidaiota (—lyl)

(B) Hetiowon 3/ (x)= f'(x),éxel wa Touhdyiotov pidaroto (—1,1).

48. Aivetaln ouvexng ouvaptnon f : [1,3] — [R ke nopaywyiown oto (1,3)

kaLn ouvaptnon g ,ue g(x) = (¥=1)(x — 3)6‘/ " Na anodeigete 6t

H egiowon (x —1)(x —3) f'(£)= 44 2x éxabua TouraxwoTov piga oto (1,3)
49. Aivetain ouvaptnon f f onoia sival Aapaywyiown oto R katn ouvaptnon g.

2
Av f(D+2)+fB)=00MD-f(3)>0 ka g(x)= e f(x). Na anobdeigete otu:
(a) Hegiowon [ (@)=0 £xet 800 TouhayoTov pideg.
(B) H egiowon £'(%) = 2x- f(x),éxel wa TouhdxioTov pida oto (1,3).

50. Aivetalnouvaptnon f nonoia givat napaywyioyn oto IR , yia tnv onoia oxUouv

(S)z /M) - f(2) <0k f(1)=f(0).
Na anodeicete 0Tl
(). Riegiowon f(x) = 0 &xel d0o Touhaxotov piga oto (0,1)

(B) Nnapxet éva toukaxwotov &, €(0,2), wote (&, +1) = f'(&,)
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MabBnuarixd Karevbuvone [-Avkeiov -8- Ocdjpnua Rolle

Aokrioelg

51. Aivetawn ouvaptnon f ouvexng oto [2,4] Kal napaywyiown oto (2,4)Kal n ouvaptnon F

f(x)

HE F(x)=—1 av f(2)= f(4)=0 tote

X -

(@) Na anodeifete 611 unépxetl & € (2,4)(1’)0T8 F'(&)=0

( B ) Na anodeigete 6T1 undpxel eubeia (€) N onoia EQANTETAL TNG YPAPIKAG NAPACTACNG TNG

52.

53.

54.

55.

56.

ouvaptnong f kat diEpxeTat ané To onpeio (1,0)

Aivetain ouvdptnon f ouvexng oto [0,1] KOl NOPOyWYioIn oTo (0,1) ue £(0)=Ff@)=0
katn ouvaptnon F.Av (x+1)F(x) = f(x)yokabex € [0,1] Na anodeifeTe OTRURAPXEL

guBeia (&) n onoia epAnTETAL OTN YPAPIKA NapaoTtaon Tng ouvaptnong f Kat SiEpxeTal anod

10 onueio (—1,0).

Aivetal n ouvdptnon f ouvexng oto [1,5] Kal Nopaywyioun ote (I,S)us f5-5f1)=0
Na anodeitete 611
/(¢)

(). Ynapxer & € (1,5)qote /(&)= p

(B) Yndpxel eubeia (&) n onoia EPANTETEAL OTN YPOAPIKF NAPACTACH TNG OUVAPTNONG f
KAl BLEPXETAL anO TNV apXl) TwV aEOVWV.

Aivetai n ouvdptnon f ouvexngkal napaywyiown oto IR pe e HOENIO)

Na anodeitete o611

(a). Ynépxet & € (0,1)dote ()= 241(S)

(B) Yndapxel eubeia (&) nbOoia eAnTETAL TN YPAPIKA NAPACTOON TNG ouvdptnong f
kat diEpxeTat ano to onpeio M(—1/2 , —2¢& f(§))

Aivetail n ouvdptnan f obvexng kat napaywyiown oto R pe f()+e=e f(2)+1

Na anodeitete@T!

(a). Ynapger &€ (1,2)wote (&) + f(&) =1

(B) "Ynapxel eubsia (8) N onoia e@ANTETAL OTN YPAPIKA NapdoTacn TG ouvapTnong f
kAt ®EPXeTaL ano to onpeio M(E+1, 1)

Aivetai nouvaptnon f ouvexng kat napaywyiown oto [1,3] e £ (1) f(2) f(3) =1
kat f(D)+ f(2)+ f(3)=0.Av f(2)>In3,t6te va anodeigete 611 : H ekiowon

/(%) = 0éxet pia TouAdyioTov pi¢a oto [1,3].
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MabBnuarixd Karevbuvone [-Avkeiov -9- Ocdjpnua Rolle
Aokrioelg

57.  Aivetain ouvaptnon f napaywyioyn oto R kaiyia kd@e x € R 1ox0el 61
f 3 (x)+f 2(x) +x=e"+x’. Na anodeiete 6T KGO gubeia (&) napdAAnAn otov

GEova X'Xkain ypa@ikr napdoTacn TNG GUVAPTNONG f €xouv To NoAU éva kovo onpeio.

58. Aivetain ouvdptnon f napaywyiown oto IR katya kdBe x € IR woxtet ot
f3 (x)+ e/ - f2 (x)= e + x . Na anodeifeTe 6T kiBe ubeia (&) napa\nAn otov GEava

XX Kat n ypa@ikn napdotacn TG ouvapTNoNg f €XO0UV TO NOAU €va Kowvo anueio.

59.  Aivetain ouvaptnon f napaywyiown oto IR kat yia kaBe x € IR oxvel om

f3 (x)+ f2 (x)+ f(x) =3—5x. Na anodeigete 6T kGOE eubeia (&)gnapaMnin oty ubeia
(77) I Y = X KOl N YPA@IKr) napaotaon Tng ouvaptnong f €X0OUV TO NOAUEVa Koo onueio.

60. Aivetain ouvaptnon f napaywyioyn oto IR kat yua ka6 x € IR ox0el 6T

[P+ f(x)=2x.

Na anodeitete OTL

1. Ynapxel § € (1,2), wote f'(E—1)=2

2. Ynapxet & € (1,2), wote f(E—-1)=2

3. Ynapxet eubeia (&) n onoia eQANTETAL OTN YPAPIKA NAPAGTAON , TNG OUVAPTNONG f
kat SiEpxeTat ano to onpeio M(E,2)

61. Aivetaln ouvdaptnon f napaywyiown oto IR kat Tipég oo (0,+90), yia tnv onoia
woxvelott: f(x)+1n f(x) =%, y0k60e x €(0,+0).
Na anodei€ete OTL
1. f()=1
2. Ynapxet & € (1,2), wote Y (E)nf (§) = (2-8) f'(E)

62.  Aivetain ouvaptnon faouvexng oto [1,3]katd0o @opég napaywyiown oto (1,3)
ue f"'(x) # Ota Ty onoia woxtouv : f(1) £(3) > Okt f(D)+ f(2)+ f(3)=0

Na anodeigete 0Tt
1. Higgiowon f (%)= 0¢xel duo Touhayiotov pigeg oto (1,3)

2. H.eEigwon )f ' (x) = 0éxel wa touayiotov piga oto (1,3)

3. Yndpxel iévo pa eubeia (€)//x'x, n onoia epantetal otn ypagkn napdotacn C ;

g ouvaptnong f .
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MaBnuarixdg KarevBuvone [-Auvkeiov - 10 - Ocupnua Rolle
Aokrioelg

63. Aivetainouvaptnon f napaywyiown oto R yia tv onoia wxvet 6t e- £(0) = f(1).
Na anodeitete 6T undpyel & € (0,1),0ote f(E)=2-&- f(&).
64. Aivetain ouvaptnon f napaywyiown oto R yua tnv onoia wxvet 6t £ (1) = f(4).
1= /(&) _1+3/'36-2)
3 2&

Na anodeigete 6tuYndpxet & € (1,2) wote

T T
Aivetal n ouvdptnon f dptia kat ouvexng oTo |:——,—:| KAl napaywyion oto (—— —j.
2 2

6 )
272

&

TTNT
Na anodeigete 6t n e€iowon f'(x) = f(x)rex éxel wa TouldyoTov pige.oto (—— ,—)
2 2

66. Aivetain ouvaptnon f napaywyiown oto IRy tnv onoia woxuerot 3 (X)=2 £(0)+ f(1).
(a). Na anodeigete 6Tt f(0) = f(1)
bh=2¢&
8758

67. Aivetaln ouvaptnon f napaywyiown oto R yia tnv onoia oxuel 6t £ (4) = f(1).
Na anodeigete 6t unapxet & € (—2,1) wote 25(}"(9‘2) + 1) =f'2-&)-1.

(B ). Na anodeigete 6t undpyet & € (0,1) wote (&) =

68. Aivetaln ouvapTtnon f napaydyioyngato IR ya tnv onoia oxvet 61t
A1) f(2)= f(D)— fil2) ke fi(x) %O via xaee x [1,2]
Na anodeitete 6t undpyet &.€ (1,2) wote (&) + (25 + l)f2 (&)=0.

69. Aivetat n ouvaptnopefanapaywyiown oto IR yia tv onoia wyvet 6t £(0) = f(1).

Na anodeitete gtiundpxet £ € (0,1) wote (&) = (&) f(&).

70. Aivewol n oOvaptnon f dU0 popEg napaywyion oto [’ ,yia tnv onoia woxvet ot

f(x) %0 viakase x € [-11] ka f(=1)- f'(1) = f'(-1)- f(1) =0
Na anedeitere’éti undpyet & € (—1,1) wote (&) f(&) > 0.

71. Aivoviat o ouvaptiicess [, g ouvexeic oto [1,3] kat napaywyiowes oto (1,3) yia v onoieg
oxveten g(x) - g'(x) # Oviakade x € [1L,3] ka f(Dg(3) = f(3)g(1).

f(&) &)

g&) (&)

Na anodeigete otTLunapxet & € (1,3) wote
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72. Aivetaln ouvaptnon f OUVEXAG OTO [3,7] kat napaywyioyn oto (3,7),ywa tnv onoia loxUeL 6TL

re-ra _ 7 e : e
e = — .Na anodei€ete 6t n egiowon xf ' (x)+1 = 0éxel pi¢a oto (3,7).
3
73.  Aivetainouvaptnon f : A =(0,+00) —> R napaywyiown oto A,y tnv onoia woxvelL 6Tt
5/ =379 Na anoseigete ot undpyer & € (3,5) wote Ef(E)nE + f(E)=0

74.  Aivetaln ouvdptnon f : A =(0,+00) > R napaywyiowpn oto A ,ywa tnv onoia lox@eL 6Tt
3/® =27 Na anodeigete 6Tt undpyet Ee(2,3)wote & f'(E)InéE — f(é),=0

75. Aivetain ouvéptnon f : A =(1,400) — (1,+90) napaywyiown oto A fpe fx) # 0

ka f(e)In f(e*) = f(e*)In f(e).

Na anodeigete 611 : Yndpxet & € (e, 62) ,wote f(&)=e

76. Aivetain ouvaptnon f : A =(0,400) — (1,+90) napaywyisgero A, pe (f g (x)) =0
kaw f(2)In f(1) = f(DIn f(2).
Na anodei€ete ot1: Ynapxet & € (1,2), wete (&) =e AR

77.  Aivetainouvaptnon f IR 0), 800 Pop£ES Mapaywyiown oto IR, yia v onoia
woyvetét: In £(0)+ f'(0)=dn £ (D& 1'@).
Na anodeigete 611 : Ynapxewe € (04), wote /(&) + f(&) f(£) =0

78.  Aivetainouvdptnon [, ouvexrig oto [—1,5] kat napaywyiown oto (—1,5) ,yua v
onoia woxvet6tt: f(—1) < £(5)< f(3). Na anodeigete 6TLundpyet & € (—1,5)

wote ['(£)=0
79.  Aivetaln ouy@ptnonifsouvexng oto [1,5] kat napaywyioywn oto (1,5) ,ywa tnv onoia

oxUé 6t £ (5)< £ (1) < £(3). Na anodeigete 6t H e€iowon  f'(x) = 0, éxel pua
Toulaxigrov pifa oto (1,5).

80. #Awetavn,.ouvaptnon [, ouvexng oto [1,5] kat napaywyiown oto (1,5) ,ywa v onoia
wyoeldt: (f(5)— FM)(f(Q)— £ (3)) <0. Na anodeitete 611 undpyel eubeia (€)//x'x

N 6Moia EQANTETAL TN YPAPIKA NApdoTaon TN ouvapTtnong f
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81. Aivetain ouvéptnon f napaywyiown oto R kat yia ka8e X € R ioxue 611
(x+1) f'(x) # x +2 aképa woyvet -1 < f(x) < Oya kdbe x € [0,1]
Na anodeigete 6N e€iowon f(x) = x + In(x + 1) — 1 £xe1 akpiBwg pa pida

82. Aivetaln ouvdaptnon f nopaywyiown oto [ kat yia kGBe x € R . loxUeL OTL

T
f'(x)+nux # 0 aképa woxvel —1 < f(x) < Oya kabe x € |:0,—}

2
Na anodeigete 6tin e€iowon f(x) = ovvx —1&xel akpBuwg pa pida.

83. Aivetainouvaptnon f :(0,400) > R napaywyiown oto (0,+0) kat 1’ (k) #In x +1
ya ka8 x € (0,40) ,av 0 < f(x) < e, 16Te va anodei€ete OTL
H e€iowon f(x) =xInx , éxet akpBuwg pa piga oto (1,e)

84. Aivetainouvaptnon f:K R nopaywyiown oto R kat f(x) # O%yia tnv onoia woxuel
fe)e+ f(€) <0 kat f(x)(Inx+1) = xf"(x)Inx, yieade xR .
Na anodeigete 6tin e€iowon xInx + f(x) = 0éxel akpwg wa pica oto (1,€)

85. Aivetatnouvaptnon f: K IR napaywyiown oto R ka0 < f(x)+1< e, ya tv onoia
wyvet f'(x) # (x+1)e", yiakade x € R

Na anodeigete 611N e€iowon [ () = xe” =1 éxet akpiBig pa pida oto (0,1)

86. Aivetal n ouvaptnon f R R Tnapaywyiown oto R kat f(x) # 0, yia tnv onoia
woxtouv  f(D)(e+ f(e))<Oka f/()F1+Inx#0,yakdade x € (0,+0)
Na anodeigete 611 n egiowon B (x) + x In x = 0 éxel akpBwg pa pia oto (1,€)

87. Aivetain ouvéptnagn fpouvexng oto [—2,3] kalnapaywyiown oto (—2,3) ,yia v onoia
loxeL 6Tt —4.& fi(x) <1l kat f'(x) # —3. Na anodeitete 6TL:
H etiowon & (%) = —3x + 5éxel akpiBug pa piga oto (—2,3)

88. Aiveraipouvéptnon f, ouvexig oto [—1,3] kat napaywyiown oto (—1,3) ,ya Tnv onoia
oxUet6tL: I f(x) <13 kat f'(x) # 3. Na anodeitete 611 H ypagikA napdoTtaon Cf

TNG ouvapTnong f katn eubeia (€) : y=3x+ 4 | £xouv akpIBWG Eva Koo onueio.

89. ") Aiveral n ouvaptnon f, ouvexig oto [1,5] kat napaywyiown oto (1,5) ,ywa tnv onoia
oxtel6tL: 7 < f(x) <15 kat f'(x) # 2. Na anodei€ete 611 Yndpxel povadikd o € (1,5)
wote f(p)—5=2p
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90. Aivetain ouvaptnon f 800 @opég napaywyiown oto R, kau yia kG6e x € R oxvel 611

f(x)#2—¢" ka £(0)- £(1)=e— 2. Na anodeiEeTe 6T N e€iowon
f(x)=2x - e éxel akplBwg pa pida

T
91. Aivetain ouvdptnon f 500 QopEg napaywyion oto A = |:O,—:| ,yla Tnv onoia oxueL 0Tl
2

[ (x) + nux # 0 ya kabe xeli(),z:| Kouf(zj—f(O):£+1_
2 2 2

Na anodeigete 6tin ekiowon f'(x) = ovvx + 1éxel akpBwg wa pia oto A

92. Aivetain ouvaptnon f 800 @opég napaywyiown oto IR ,yia tnv onoia doxuel 611
f"(x) # 0 yiakaee x € (0,40) kat. f(1)+e= f(e)
Na anodeigete 6tin e€iowon f'(x) =Inx +1 éxel akpiBwg pa pi¢a oto (1,¢)

93. Aivetain ouvdptnon f 8Uo @opég napaywyiown oto (0,4+00),ywa tnv onoia toxuel 6Tl

x* f"(x)Inx + 2x17(x) # f(x) yakée x € (0,+00) kat. fie) =2F(e’)
Na anodeitete 6T n e€iowon x f'(x)Inx + f(x) = 0 &xel akpBwG Hia pida oto (€, ez)

94. Aivetain ouvaptnon f 800 @opég napaywyiown oto IR ,ytatnv onoia oxvel 611

(" +1) /"(x) + 17" (x) £ f(x) yia ka@Bwee R kat . \ﬁf(O) =f()

Na anodeifete 6TL N e€iowon (x2 +) £ ()= xf (%) éxet akpiBwg pa pi¢a oto (0,1)

95.  Aivetain ouvaptnon [, ouvexngoto'[l, 5] ke napaywyiown oto (1,5) kat ta onpeia tng
vpagikiig Tng napdotaong A(—1,-2),, B(5,3) ko onpeio Z(x,,K) g eubeiag AB pe
x; & (1,5) Na anodeigete 6u1: Yndpyet eubeia (£) , n onoia epanTeTal 0Tn YpAaQIK
napaotaon C £ TNG guvépTNON ) kaLdiEpxeTatané o X(xy,K)

96. Aivetain ouvaptnan f,'euvexng oto [—1,3] kat napaywyiown oto (—1,3) kat ta onpeia tng
ypagwng tngmapaetacng A(—1,1) ,B(3,3) kat to onpeio 2(5,4).Na anodeigete 61
1. Ta onueioc AyB, X sival ouveuBeloka.

2. Ynapyel gubeia (&) , n onoia pANTETAL OTN YPAQIKA NOPACTACH C AU ouvaptnon f
KaldiEpxeratano o %(5,4)
97. ( Aivetarn'Guvaptnon [, ouvexng kat napaywyiown oto R pe f(x) # 0y kabe x € IR kal
opuyadioi appoi z, =3 +i- f(1) , z, =4+i- f(3) ka z; =—-1+x-i, €>0.
Av [Zh=1z,l = 5 kat ot ewoveg Twv 7,7, , 7, eivar onpeia ouveuBelakd , TOTe
1 Naanodeigete ot | f(1)+ f(3)I=7
2 Na Bpeite Tov piyadiké z; = —1+K-i
3 Na anodeigete 6TL: Yndpxel eubeia (&) , n onoia e@ANTETAL 0T YPAPIKA NapdoTaon C !

NG ouvapTnon f Kot SlEpXETAL ANG TNV €IKOVA TOU  Z,4
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98. Avn etiowon ax’ + ,sz +y7x+0 =0,a, B,y € R éxel Tpeig npayuatikég pideg

BLIIPOPETIKEG ava SUo ,va anodeitete 6t S 2 >3ay
99. Na anodei€ete OTL N €€iowon x2 —ovvx = 0,éxel akpIBWG dUo pileg oTo [—71', 7[]

100. Na anodeigete 6011 N e€iowon 5 —3x—T7+e™ =0 ,EXEL TO NOAU TPELG pileg.
101.  Na anodeifete 6TLn e€iowon xe' —e' + 1 =0 ,éxet povadikn pida to 0

102.  Aivetaln ouvaptnon f dUo popég napaywyiown oto R ,av n ypagkr napactaar, C h
NG ouvapTnong f , TEQvEL TOV AEova x'x o Tpia onpeia , pe TETUNHEVEGX, X, , X3
Kal X, < X, < X;, TOTE va anodeigeTe 6Tt undpxet eubeia (€)//x'x , n@noig epdRTeTal

TN YPAQIK NapaoTaon TG ouvapTnong f !

103. Houvaptnon f pe f(x) = ln(owc2 +Bx+7), e o >0kar P4y tépvel Tov GEova
x'x oe 500 onpeia , pe TETUNUEVES X;, X, Kat X; < X,, TOTEVO aNOdelGeTE OTL UNAPXEL

& e (x,x,)dote g’ <y

ax’ Bx—y

104. Houvapmon f pe f(x)=¢e O Bx—v, pe o> 0, tépvel Tov GEova

x'x oe Té00Epa onpeia , pe TETUQEEVEG X195, X5, X, KOL X, <X, < X3 <X,, TOTE VA
anodei€ete otLundpxet & € R ote 20E +B.=0.

105.  Aivetain ouvaptnon f480o @opec napdywyiown oto IR kat ot eubeieg (€), (1) ot onoieg
SIEPXOVTAL anod TNV apxr TWWAEOVWY Kal EQANTOVTAL 0Th ypa@ikh napdotacn C sota
onueia g pe Tetuppéves &, EyavtioTorxa . Av n euBeia (€) oxnpatiget pe Tov Ggova x'x

ywvia 60" kau neuBeia (M) oxnuatifel ywvia 30, tte va anodei€ete otLunapyet & € K

wore (&, <E"(E)EV3 -1
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106. Aivetal n ouvaptnon f napaywyioyn oto R yia tnv onoia 1oxuel 6t

f(x+y)=f(xX)+ f(y)+2xyyakite x,y € Rka f(—-1)=2.
(a) NapBpeite o f(0)
(B) NapBpeite o f(1).

Na anodeigete 6Tl
(v) Ynapxer & € (0,1)wore f7(0) =—-2&
(8) £=1/2
() Na Bpeite tov T0no g ouvaptong f .

107.  Aivetain ouvaptnon f 800 gopég napaywyiown oto R yia tnv onoia oxuet
ot f(x+y)=f(x)+ f(¥)+3xp(x+ y)ywakdbe x,y € Rkat f(#1)=0.
a. Na Bpeite to f(0)
B. Na Bpeite to f(1).
Na anodeitete o1l
Y. H f eivai nepirth

8. Ynapxet & € (—1,1) wote f'(0) =-6&

€. Na Bpeite Tov TUNO TNG ouvé(prr]oan.

108.  Aivetain ouvaptnon f &0o @opég napaywyiown oto R ket yia ke x, y € R woxvel
S+ =)+ /() +3x(x+ sl . Av f(-1) =1, Tote
a. Na Bpeite to f(0)
B. Na Bpeite to f(1).

Na anodeiete o1l

v. Ynépxet & € (—1,1) wotel f"'(0)= -6&

6. Na Bpeite Tov TUNO TAG ouvc’xpTr]or]c;f.
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